

CBA·焦点

以114比95大胜深圳队，广东队提前三轮加冕常规赛冠军，主帅杜锋大赞球员：

“兄弟们拼得非常棒！”

昨日，CBA常规赛第四阶段比赛继续进行。在一场广东德比中，缺少了外援马尚·布鲁克斯的广东队凭借出色的整体发挥，以114比95大胜深圳队，在取得八连胜的同时完成单赛季对深圳队的“四杀”。

凭借本场胜利，广东队已提前三轮夺得本赛季常规赛冠军，这也是广东队连续第三次、队史第十四次加冕常规赛冠军。

输掉比赛的深圳队依旧排名积分榜第七位。深圳队外援布克在比赛中受伤离场，或许会对深圳队后面的比赛产生影响。

另外，深圳队中锋沈梓捷在本场送出六次盖帽，至此他在本赛季出场45次已送出131个盖帽，这也让他超越姚明，成为CBA常规赛历史上单赛季盖帽数最多的球员。

此役，广东队全队共有六人得分上双，赵睿得到全队最高的23分，另有7分7篮板入账。在没有马尚的情况下，球队中有更多的球员站了出来，充分诠释了团队篮球的力量。

平已被不少人排除了夺冠热门的行列，但广东队将士立刻用一场酣畅淋漓的大胜回击了外界的质疑。或许缺少了马尚的广东队不会再像以前那样锐利，但在杜锋的打造下，卫冕冠军已经有了十足的韧劲，没有哪支球队敢说能轻松地战胜他们。

拿到常规赛冠军后，广东队在本赛季的最终目标是加冕三连冠。虽然强敌环伺，自身核心伤缺，但全民皆兵的广东队依旧是最不可忽视的球队之一。

羊城晚报记者 郝浩宇

CBA·前瞻

今晚，广州队与北控队展开争夺季后赛席位的直接对话——“食粥”还是“食饭”，就看这一战

今日20时，CBA常规赛第四阶段将迎来一场有关季后赛席位争夺的关键之战——排名积分榜第14位的广州队将与排名第12位的北控队展开直接对话（央视体育频道直播）。

在上一轮比赛中，广州队和北控队分别不敌新疆队和青岛队，令两队的胜场差仍保持在两场。广州队此战若能获胜将继续保持对身前球队的领先优势。

北控队在休赛期先后签下了邹雨宸、罗凯文等五名前八一队球员，还将大外援尤度招至麾下。但人员的补强并没能让北控队再上一层楼，他们在第三阶段以来的表现不

尽如人意，仅取得三场胜利，排名也从第二阶段结束时的第10位降至如今的第12位。相比而言，广州队在第三阶段开始后的表现让人眼前一亮，不仅能赢下北控队、上海队这样的直接竞争对手，还能与实力强大的广东队相持到最后时刻。相较于前两阶段的比赛，如今广州队处理关键球的能力明显提升，低级失误也逐渐减少。

季后赛抢位战的形势也已逐渐明朗。目前排名联赛前11位的球队的位都比较稳固，即便是排在第11位的吉林队也领先北控队两个胜场，参加季后赛已成定局。仅存的一个席位之争将在排名第12位至第14位的北控队、上海队和广州队之间展开。目前北控队暂时领先上海队一个胜场，领先广州队两个胜场。

是实力高于自身的球队。而广州队接下来的赛程难度则相对较小，剩余五场比赛的对手中有天津队和同曦队这两支排名靠后的球队。不过广州队目前只排在第14位，容错率最低。球队要想闯入季后赛首先必须赢下与北控队的关键一战，并在接下来的比赛中不犯错误。

羊城晚报记者 郝浩宇 实习生 雷怡婷

英超·观察

曼城越战越强，切尔西仍在路上，利物浦开始反弹，阿森纳要掉队——传统豪门近况大不同

英超第30轮今晨战罢四场，BIG6球队的亮相占了三场，其中切尔西主场以2比5不敌西布朗，曼城做客以2比0完胜莱切斯特，利物浦做客以3比0完胜阿森纳。这样的结果折射出英超传统豪门球队的近况：领头羊曼城已将领先优势扩大到17分，其状态如日中天；切尔西惨败的直接原因是蒂亚戈·席尔瓦领到第二张黄牌被罚下，但深层原因是球队处于复兴的路上；阿森纳则被利物浦完全压制，双方实力差距明显，前者的BIG6地位已名不副实。

此前14场不败，近7场比赛不失球的切尔西在主场竟然被保级队西布朗5次洞穿球门，的确是爆出大冷门，而其防守核心蒂亚戈·席尔瓦第29分钟在禁区前铲倒对方的约瑟普·希钦，两黄变一红提前“毕业”，让主队不得不得以10打11，是此役的转折点。此变化发生在普利西奇替补切尔西首开记录2分钟之后。上半场补时阶段，佩雷斯替补西布朗连进两球将比分反超，也让切尔西从此陷入被动局面。

曼城与莱切斯特的较量是本轮真正的强强对话，毕竟后者高居积分榜第二位。即便如此，曼城仍碾压对方，其突出特点是高度自信，这点在两个进球中体现得淋漓尽致。第58分钟的首个进球，蒂亚戈头球勉强解围，球落到门迪脚下，面对扑上来的对方后卫，门迪左脚一扣过掉对方，然后右脚射门弧线入角，整个进球过程给人的感觉是成竹在胸。但别忘了门迪并非前锋，而是后卫，却有惊人的自信。

法甲·观察

内马尔“染红”，大巴黎输掉榜首大战——真实水平还是烟幕弹？

法甲第31轮今晨上演榜首大战，巴黎圣日耳曼主场以0比1负于里昂。巴西巨星内马尔伤愈复出，不仅没有立功，还在临近终场时累积两张黄牌被罚下。

2017年夏天，大巴黎耗资2.2亿欧元从巴塞罗那引进内马尔，创下至今无人可及的世界第一身价。大巴黎希望内马尔带领球队在欧冠有所突破，他多次在欧冠关键比赛因伤缺席；只有上赛季帮助球队打进欧冠决赛，创下大巴黎在欧冠的历史最佳战绩。

其实，内马尔上赛季在欧冠的整体表现非常令人满意，既出色又冷静。以1/8决赛为例，大巴黎首回合在客场以1比2负于多特蒙德，内马尔取得宝贵的客场进球。次回合回到主场，姆巴佩因病无法首发，大巴黎以2比0完成逆转，内马尔首开纪录。

羊城晚报记者 刘毅



羊城晚报俱乐部 牛年办赛第一击



3月31日，“丰怡牡丹谷杯”羊城晚报高尔夫俱乐部会员联谊赛在清远假日半岛球会举行。这是羊城晚报高尔夫俱乐部牛年系列赛的首站，蓄势待发的众多会员一获赛程公布就踊跃报名，本次比赛得到的一百多个参赛席位被迅速抢光。

羊城晚报俱乐部牛年系列赛的首站，蓄势待发的众多会员一获赛程公布就踊跃报名，本次比赛得到的一百多个参赛席位被迅速抢光。活动主题是：“健康与美”是人类永恒的主题和追求，运动带来健康。比赛当天，参赛会员以球会友，秉着“友谊第一、比赛第二”的精神决出了冠亚军。赛后，组委会举办了隆重的颁奖典礼，本次活动赞助商丰怡牡丹谷董事长詹祖相和羊城晚报俱乐部女子球队队长黄一斌分别为比赛冠军哥哥、亚军詹祖相、季军bright及各幸运奖项获得者颁发奖品。

高尔夫俱乐部 年度首场女子大满贯赛暂列单独第二

冯珊珊复出 风头强劲



冯珊珊在赛事中 图/视觉中国

九洞交出35杆，后九洞更是发威，第17号洞推入12英尺小鸟推，第18号洞又拿下20英尺长推。两轮过后，泰国“大炮”选手帕蒂以135杆（66-69）、低于标准杆9杆持续处于领先榜首位，冯珊珊以136杆（67-69）、一杆之差紧随其后。

参加女子美巡起亚精英赛因慢打被加倍罚款 韩国新秀欲哭无泪

韩国新人卢艺林，本周被美媒挖出一则尴尬的新闻：在刚刚结束的女子美巡起亚精英赛上因慢打被罚款1万美元。围着小白球思来想去就是不打，这种慢打无论在职业球坛还是业余球界都屡受批评。为了根治这一“顽疾”，美巡去年开始加大处罚力度，从“第一次慢打施以警告、第二次慢打施以处罚”改为“第一次慢打警告加罚款、第二次慢打加倍罚款并罚杆”。



黎佳韵发起岭南女子俱乐部

近日，岭南女子高尔夫俱乐部在汇景高尔夫练习场举行了启动仪式。由广东高尔夫国家队原队长黎佳韵发起的岭南女子高尔夫球俱乐部，是一个旨在女性群体中推广高尔夫运动生活方式的非营利性组织，俱乐部宗旨是在女性群体中宣传和推广高尔夫运动和公益活动，为女性高尔夫球业余爱好者的训练提供方便，吸引更多更多的女性朋友加入高尔夫球运动的行列，助力岭南地区女子高尔夫运动的水平提高，为中国高尔夫事业发展做出贡献。

伍兹车祸诡异结案 当地警方召开的新闻发布会没有公布调查结果

本周，美国洛杉矶县警察局召开网上新闻发布会宣布，伍兹第三次车祸的事故调查已经结束，但由于保护高尔夫巨星隐私的考虑，警方不打算公开调查结果。

伍兹车祸诡异结案，当地警方召开的新闻发布会没有公布调查结果。伍兹车祸诡异结案，当地警方召开的新闻发布会没有公布调查结果。伍兹车祸诡异结案，当地警方召开的新闻发布会没有公布调查结果。

伍兹车祸诡异结案

伍兹车祸诡异结案，当地警方召开的新闻发布会没有公布调查结果。伍兹车祸诡异结案，当地警方召开的新闻发布会没有公布调查结果。

图片新闻



羊城晚报俱乐部 牛年办赛第一击